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Christmas-
Treasured Gift

Best for You to Use — and
Therefore Best for You to Give.
For pleasure and for helpfulness, too,
Webster'sCollegiate Dictionary isideal.
It is a gift to delight anyone who reads,
writes or studies, for it is a constant
source of the information needed most
frequently. This Christinas give the
handsome Bible-Paper edition of

the gift that will be welcomed by the
friend in business or professional work,
the student in college or high school,
the mother at home —by all discrimi-
nating people. It is THE BEST
ABRIDGED DICTIONARY be-
cause it is based upon the "Supreme
Authority", Webster's New Inter-
national Dictionary. Contains a full
vocabulary of 106,000 words with
definitions, etymologies, pronun-
ciations, and indications of proper
use—a dictionary of Biography—a
Gazetteer—a special section show-
ing, with illustrations, the rules of
punctuation, use of capitals, ab-
breviations, etc.— Foreign words
and phrases—NEW WORDS, and
a wealth of other useful information.

1,700 illustrations; 1,236 pages; printed
on Bible Taper; bound in full Leather with
gold stamping, $7.50; in flexible Fabrikoid, gold
stamping, $6.00; in Special Merriam Cloth,
$5.00. Ac all bookstores, or write to the
publishers.
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Continued from page xliv

denounces the white wines of Alsace, which the
French are now trying to sell in competition with
German white wines. His book very sorely lacks an
index. It is to be followed by a similar volume on
German wines.

THE QUESTING COOK.
By Ruth A. Jeremiah Gottfried. Washburn & Thomas
$3 7 x 5; 380 pp. Cambridge, Mass.

All cooks, save those preparing food for a reducing
household, should find these recipes from foreign
kitchens of great help. With it before her, not even
the bride who boasts, "I can't even boil an egg," need
fumble over minestra, true Irish stew, Spick und Eier
or paprika chicken. Mrs. Gottfried carefully assembles
all the ingredients first, and then, step by step, gives
detailed instructions for making delightful dishes of
them. There are three helpful indexes—an alphabetical
one, one by courses and one by chief ingredients.
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THE PHILOSOPHY OF SPINOZA.
By Richard McKeon. Longmans, Green & Company
$5 93/s x 6lA; 345 pp. New York
THE CORRESPONDENCE OF SPINOZA.
Edited by A. Wolf. The Dial Press
$5 8 ^ x 5K; 502- pp. New York

Dr. McKeon has written the first comprehensive
study of Spinoza to appear in English. It is a thor-
oughly good job. There is nothing new in it of opinion
about the man; it is purely an expository account. Dr.
McKeon, however, does stress one fact which is
usually overlooked: Spinoza's great interest in the
scientific experimentation and speculation of his day.
He himself made important contributions to optics
and hydrostatics, and was in communication with
some of the leading contemporary scientists, including
such men as Robert Boyle, Huygens, and Leibniz.
The book of Spinoza letters, edited by Dr. Wolf, who
is professor of philosophy at the University of Lon-
don and one of the world's greatest authorities on the
man, bears out this point. Of the eighty-four letters
included in it at least three-quarters deal with purely
scientific subjects. Incidentally, they also give the
lie to the legend that the colossal Jew of Amsterdam
was all ice and logic. There was much warmth in
him, and also the utmost courtesy. The Wolf book is
heavily annotated, and contains a long introduction
in which the editor argues, with plausibility, that
Spinoza was a far greater philosopher than Descartes,
and deserves better of posterity than the ignorant
adoration that has plagued his memory since Goethe
burst into none too intelligible rhapsodies about him.
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William J. Locke in a most delightful vein

JOSHUA'S VISION
Locke at his best in a novel peppered with wit and satire and relieved
with charming whimsy. The story of a prosaic manufacturer, his fortune
made, who leaves the practical realms of business for the land of illusion.
Urbane, agreeable, thoroughly absorbing, with a surprising ending.

$2.50

TIBERIUS
CAESAR

By G. P. Baker
Author of "Sulla the Fortunate"

A thoroughly entertaining
yet scholarly biography of
the "Caesar" of the New
Testament, his polit ical
struggles, his relations with
women, his influence upon
modern European civiliza-
tion. $3.50

THE EMPRESS OF HEARTS
By E. Barrhigton

E. Barrington's most appealing novel since "The Divine Lady."
A magnificent and stirring tale of Marie Antoinette, culminat-
ing in the episode of the diamond necklace which brought
about the fall of the throne. Colored frontispiece. $2.50

THE TRAGEDY
OF EDWARD VI I

By W. H. Edwards

A modern psychological bio-
graphyrevealingthepoignant
tragedy of England's famous
politician-king. The unhappy
childhood of the Prince, the
enforced idleness of his man-
hood, and the final brilliant-
achievements of his political
genius, are strikingly pre-
sented. Illustrated. $5.00

ON WANDER-
ING WHEELS

By Jan and Cora Gordon
These well-known literary
and artistic vagabonds turn
their attention to the United
States and recount delight-
fully their experiences
through roadside camps from
Maine to Georgia in an old
sedan car. With many illus-
trations by the authors.

$3.50

SCHUBERT
THE MAN

By Oscar Bie
This masterly, sympathetic
life of Franz Schubert has
been chosen as the official
biography for the Centennial
this year. Illustrated. $3.00

THE CLIPPER SHIP
By Hawthorne Daniel

The story of these matchless vessels
which made America supreme on the seas
prior to the Civil War. Brimming with
thrilling incident and interesting side
lights on sea life. A splendid gift for men
and boys. Elaborately illustrated. $2.50

THE BEST
SHORT STORIES

OF 1928
Edited by Edward J.

O'Brien
Included in the 14th Annual
issue of this famous anthol-
ogy are . stories by Louis
Bromfield, Dorothy Canfield,
Morley Callaghan, Fannie
Hurst, Irvin S. Cobb, Dorothy
Parker, and 'thirteen others
judged to be the best of the
year. $2.50

THE BEST PLAYS
OF 1927-1928
Edited by Burns Mantle

Ninth annual issue contain-
ing text and summaries of
Strange Interlude, The Royal
Family, Coquette and seven
other leading successes, as
well as yearbook informa-
tion about the theatre. $3-00

ITALIAN
PLEASURE
GARDENS

By Rose S. Nichols

A charming volume describ-
ing the most interesting of
these beautiful old gardens.
Lavishly illustrated. $10.00

DODD, MEAD & COMPANY, 449 Fourth Avenue, NEW YORK
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